

Für mehr Liebe, Lust & Leidenschaft



MEDIZINISCHES SILIKONÖL Dermatologisch getestet*

Ritex LONGTIME

Gleit- und Massageöl in Premium Qualität

- · Extra lange gleitfähig
- · Ohne Konservierungs- oder Zusatzstoffe
- · Frei von Duftstoffen
- · Für ein seidig-zartes Hautgefühl
- · Mit allen Ritex Kondomen verwendbar

Für lustvolle Zweisamkeit

RITEX QUALITÄTSVERSPRECHEN

Dermatologisch getestet · sehr gut hautverträglich





Für mehr Liebe, Lust & Leidenschaft

Ritex LONGTIME – Medizinprodukt aus Silikonöl

Ritex LONGTIME ist ein Medizinprodukt zum Ausgleich mangelnder Gleitfähigkeit im Intimbereich.

Erotik unbeschwert genießen

Ritex LONGTIME wurde speziell dafür entwickelt, das Liebesleben perfekt zu unterstützen: Sowohl für die intime Partnermassage als auch für das Extra an Gleitfähigkeit im Intimbereich. Wegen seiner hohen und langanhaltenden Gleiteigenschaften ist Ritex LONGTIME auch für die anale Anwendung sehr gut geeignet.

Beste Qualität – Sehr gute Verträglichkeit

Ritex LÖNGTIME ist frei von Konservierungs-, Duft- und Zusatzstoffen. Es bildet auf der Haut einen intensiven und langanhaltenden Gleitfilm und hilft so, empfindliche Haut zu schützen. Dermatologische Tests bestätigen: Hautverträglichkeit "Sehr Gut".

Gleitmittel und Kondome

Ritex LONGTIME kann mit allen Ritex Kondomen verwendet werden. Einfach außen auf das bereits angelegte Kondom auftragen.

Gleitgel-Gebrauchshinweise

Ritex LONGTIME wird im Vaginal-, Anal- oder Penisbereich aufgetragen.

Bei Kondomverwendung das Gleitmittel auf die Außenseite des bereits über den Penis abgerollten Kondoms auftragen. Niemals zusätzliche Gleitmittel auf der Kondom-Innenseite (zwischen Kondom und Penis) verwenden, da hierdurch das Kondom leichter abrutschen oder reißen kann.

Sollten Unverträglichkeiten bei der Anwendung von Ritex LONGTIME auftreten oder generell mangelnde Vaginallubrikation vorliegen, fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

Silikonöl kann Flecken auf Textilien verursachen, die teilweise nur schwer herauszuwaschen sind. Tube nach Gebrauch verschließen. Silikonöl soll nicht in die Augen gelangen, da der Gleitfilm die Sicht vorübergehend trüben kann. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Gleitmittel können die Chance einer Befruchtung reduzieren. Wenn Sie schwanger werden wollen, empfehlen wir deshalb Ritex KINDERWUNSCH Gleitmittel. Haltbarkeitsdatum und LOT Nr. siehe Boden der Faltschachtel und Tubenfalz

Ingredients (INCI):

Dimethicone.

Bitte beachten Sie auch die nachstehenden Hinweis-Symbole auf der Verpackung

Bitte beachten Sie die ausführlichen Hinweise auf diesem Beipackzettel.

Verfalldatum. Produkt nicht benutzen, wenn Verfalldatum überschritten.

Nummer der Produktcharge

...

Hersteller



Ritex GmbH Gustav-Winkler-Straße 50 33699 Bielefeld · Germany

*Mehr Infos unter: www.ritex.de







